



千嬅稱心目中華星一姐永遠是梅艷芳

# 詳情下星期公布

# 千嬅證實林建岳重開華星

# 重開華星

有傳「華星唱片」即將被林建岳重開，而已經約滿 Amusic 的楊千嬅更會成為「一姐」，不過千嬅昨日就表示，她心目中的「華星」一姐永遠是梅艷芳，自己最重要還是成為老公丁子高心目中的一姐！

近日有傳楊千嬅將會成為林建岳重開的「華星唱片」一姐，而千嬅昨日出席保育活動時，就默認此事，不過她表示消息的詳情將會在下星期公布。她表示 Amusic 方面的合約已完結，不過她覺得工作上並沒有規限，因公司不可能只有一個歌手。她說：「我心目中嘅華星一姐永遠都係梅艷芳，無其他人啦！」她又表示之後可能一年出一張唱片，或主攻內地市場。並說：「開咩支線都無所謂，都係個個老闆（林建岳）。」她又表示是不是一姐並沒所謂，她說：「喺老公心目中係一姐就得，開心好多！其他只係娛樂新聞。」

## 和老公同住暫不生仔

千嬅又承認現時已經和老公一起住，雖曾表示婚後之後才會一起住，不過她指老公丁子高近日催促她快點一起住，更說中國人沒理由沒有規矩。不過她說一定不會這麼快生小朋友，況且現時還有很多工作，她又說：「我都有事業線，仲好強，隨時間越來越深，暫時蓋過條生仔線。」

另外，對於 Monica 私交男友的報道，千嬅自言是「細路仔」，不知道大人的事，並表示她並沒有資格過問，更不會問老闆的私事，因她本身不喜歡別人問她的私事。



▲千嬅支持海洋生物保育工作不知會否戒吃魚翅  
▶千嬅與小朋友一起出席活動特別開心



## 王君馨感娛圈難找朋友

王君馨、周美欣、鍾舒漫、歐陽靖及導演馬正遠牧師 (Jason Ma)，前晚去到馬灣的挪亞方舟出席福音電影《1040》首映禮。

王君馨表示，她於一年前開始信奉基督教，而馬牧師在教會拍攝紀錄電影當日，正是她開始信教的一天。王君馨說：「做藝人有時面對很大壓力，高浩正、周家蔚不斷為我祈禱，令我了解基督教。」王君馨表示，在娛樂圈很難找真正的朋友，但信教令她尋找到真正價值觀。她說：「現在不會盲目追求物質，有時面對壓力，得到朋友安慰，可能得到5分鐘的舒緩，但過後仍要真正解決問題，相信神之後，心靈得到慰藉。」

### 鍾舒漫擬錄福音唱片

鍾舒漫自言從小已相信基督教，但卻是入娛樂圈後才開始有較深認識，近年亦開始多抽時間返教會。她說：「返到教會沒有階級之分，我與 Yumiko (鄭希怡)、Steven (張致恒) 隨後會灌錄一張福音唱片，我們會演繹一些著名的詩歌。」鍾舒漫稱自己在公司形象鮮明，同事也怕她經常在說教，鍾舒漫說：「經常向同事說怎樣信教也未必成功令人信服，最重要是做個好榜樣。」



周美欣(左)與王君馨齊出席首映禮



鍾舒漫自言是虔誠基督徒

## 強調二人兩年前已分開

# 林建岳發聲明護陳滄萍



陳滄萍被報道在台灣偷情 (資料圖片)

昨日周刊大字標題指林建岳「老婆」 Monica (陳滄萍)「勾佬」，內容指她於台灣偷情，數月前在台跟中年設計師李永麟「撻着」。林建岳昨日就此發聲明護 Monica，爆出二人於兩年前已正式結束關係。

林建岳於聲明中指出「報道造成很大傷害，以致我們覺得需要作出回應，其實我們在兩年前已達成正式協議，結束我們之間的關係(但保持我們互相作父母的責任)，我們不公開我們關係之結束，也是為了保護小朋友，希望小朋友得到健康快樂的成長。Monica 在兩年前亦已搬回台灣居住，為了小朋友有更好的讀書環境，小朋友留在香港繼續學業，但 Monica 亦不時盡母親的責任回港探望女兒，我們亦希望各傳媒朋友，給小朋友一個健康快樂成長的空間，我們亦互相祝福，對於壹週刊的失實報道，我們將保留法律追究權利。」



林建岳稱對失實報道保留法律追究權利 (資料圖片)

## 基仔自爆父母想抱孫

黃耀明和陳嘉容昨晚以「維壹星級大使」身份出席英皇地產的新樓盤酒會，而英皇旗下的藝人包括張家輝、古巨基、鍾欣桐(阿嬌)、泳兒及鍾舒漫等亦現身捧場。

基仔表示原本想戴皇冠扮國王，但還是留給之後的皇后戴。問他不是已經有一個嗎？他即無奈道：「點解次次都要講呢樣嘢？」但就自爆最近不停被父母催抱孫子，並笑言自己仍有心有力。至於會否考慮買公司的樓盤，與容祖兒及阿嬌做鄰居？基仔表示可以考慮，但老闆要給予好大的折扣。問他可會帶他的掌櫃兼排開女友 Lorraine 去揀樓？他道：「每次問我呢啲問題，我都係輸，啞口無聲。」

### 阿嬌不做農夫個唱嘉賓

至於已成功購入單位的阿嬌，表示該單位是送給媽媽的禮物，由於該樓盤尚未落成，故仍未知是否自住。談及農夫將於6月16日開演唱會，問她可會擔任表演嘉賓？她說：「6月16日係容祖兒生日，同埋佢地都無邀請我，加上我都要拍戲啦！」問明哥可有興趣購買公司的樓盤？他表示如果果要買，老闆要給他一個很大的折扣。問家輝可會買鑽飾給女兒？他表示買樓較保值，那可會買公司的樓盤？他坦言該樓盤跟他現居是同區，故暫時不會考慮購買。談及 Monica 在台灣被拍得與異性拖手，家輝道：「無驗證的嘢無野講，唔可信。」



▲泳兒(左起)、阿嬌、張家輝、黃耀明、古巨基、鍾舒漫齊出席酒會

## 挑選男友要似爹咁一樣 鍾嘉欣嫌林峯不夠純

鍾嘉欣 (Linda) 昨以代言人身份，為紙巾品牌 ZENSES 拍攝電視及平面廣告，適逢本週日為母親節，她更即場用紙巾摺成心形，以送給遠在加拿大的媽咪。她道：「媽咪六月中才會來港，好掛念她，希望明年母親節可以陪她啦！(送什麼母親節禮物給媽咪？) 媽咪只要我開心她就開心，所以最好的禮物就是給她一個安心。」

Linda 表示自己初來香港發展時，媽咪一年會來港三次以照顧她，但由於媽咪在港的朋友不多，加上作息時間會跟隨她日夜顛倒，為免媽咪辛苦，所以她現在要求媽咪少來港，以留在加國陪伴父親。有指她快些結交男友，媽咪就不用再擔心她？她笑道：「有男友她可能更擔心，因為母親永遠會保護女兒，事實上媽咪也講過現在反而更擔憂兒女的事，包括他們的事業、婚姻等。(媽咪可有教你怎樣挑選男友？) 她說一定要揀好仔，要錫父母，像我爹咁一樣。(林峯似你爹咁嗎？) 不似。」她又大讚爹咁冷靜、保護到身邊的人，而且好純，什麼也說 yes。追問林峯是否什麼也說 No？她即笑道：「不知道，你們問他啦！」



▲鍾嘉欣用紙巾摺了一朵康乃馨她說要送給遠方的媽咪  
▶官恩娜的新歌在電台播放反應佳令她十分開心

## 曾黎不與周秀娜比身材

畢業於中央戲劇學院表演系與章子怡同屬同學的內地演員曾黎，最近應邀為詩琳美容集團的抗衰老中心擔任代言人，並於昨日進行廣告拍攝。首次來港拍廣告的她坦言感覺挺好，工作人員好熱情，合作全無隔膜，至於酬勞方面她就說不便透露。

對於周秀娜及洪欣先後為該美容集團拍廣告，曾黎表示有看過她們的廣告，都蠻喜歡。問她覺得自己還是周秀娜的身材較好？她說大家各有美處，不能比較。至於現時可有聯絡章子怡？她表示以前較多聯絡，但自對方赴美發展後就少了聯絡，那可覺得章子怡走紅後已變了？她表示外間可能會覺得她變了，但對他們這些同學還是有同窗之情，仍是單純的。

### 不信章子怡快將結婚

問她可羨慕對方的發展機會？她表示走紅有很多因素，自己反而在意角色是否有發揮。至於可會與章子怡合作？她表示有一個男同學原打算寫一個劇本給全班同學一齊演出，但卻發現很難寫，加上大家的時間亦難湊合，所以沒了下文。提及章子怡快將結婚？她反應奇大：「沒有吧？是八卦吧！」又謂未見過章子怡的男朋友。



曾黎首次來港拍廣告感覺好

## 官恩娜歐洲空運長裙拍MV



官恩娜 (Ella) 早前為新歌《珊瑚島》拍攝MV，今次唱片公司特地找來著名導演徐克的幕後班底執導，著名服裝品牌 Red Valentino 更從歐洲空運一條價值港幣六位數字的裙給她，令 Ella 十分開心。導演在後期製作時會利用電腦特技繪一個童話世界出來，以配合歌曲意境。

拍攝時 Ella 全程要在綠布景前幻想自己身處一個世外桃源，乘坐飛天火車仰望夜空及俯瞰地上優美的景色，她覺得好有趣。Ella 最近沉迷微博，她在拍攝MV時拍下照片上傳到微博，並寫着「我今天要和CG做戲」，不少網民誤以為CG是MV中的男主角，不停留言追問誰是CG，Ella 都覺得啼笑皆非。

Ella 的新歌《珊瑚島》雖然派台只有兩個星期，但已有不錯的反應，更成為本周 Music Bus 排行榜的冠軍歌曲。由於 Music Bus 排行榜是以統計三大電台播放率為排名依據，Ella 都很多謝各位傳媒朋友及DJ的支持。她稱自《超級巨聲》後，很多人都覺得她應乘勝追擊推出新歌及新專輯，但她和唱片公司都覺得不該草率行事，應花時間挑選真正適合自己的歌，所以花了大半年時間聯絡日本著名音樂人 Yanaginami 為她作曲及監製新歌，現在有好成績，覺得當初的堅持是值得的。